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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO MARTÍN CARLOS OLAVARRIETA 
MALDONADO.-  Buenos días. Nuevamente vamos a empezar una segunda 

sesión. 

Vamos a iniciar en este encuentro el intercambio amistoso, solidario, de expresión 

de ustedes. 

El Comité de Asuntos Internacionales de la Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal les da la más cordial bienvenida a esta sesión de trabajo en que nos 

acompaña la diputada Rebeca Parada. 
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Quiero dar la bienvenida nuevamente a la Presidenta Mundial Nicole Barbin; a la 

Vicepresidenta Ane Marie Chalier; a la Presidenta Mundial también Renee 

Richard; a la Presidenta de aquí, amiga además, Beatriz Lobo, bienvenida Beatriz; 

y a la Presidenta de la Baur de México, la maestra Sandra Maldonado de Rivero 

Borrell; y como lo comenté en tribuna, también a la Vicepresidenta Beatriz Mendivil 

que nos acompaña y gracias por ayer también. 

Daré el uso de la palabra y dejaré un tema en donde les digo que todas y todos 

somos copartícipes del crecimiento y desarrollo cultural y económico de nuestro 

entorno social. 

Somos pluralidad que exige respeto, entendemos la solidaridad como una 

dinámica social que es la llave de un trabajo conjunto.  

Comentarles que desde este lugar, como en otras partes del mundo, en sus 

trabajos sin duda tenemos la obligación de dignificar al ser humano, es la 

humanidad la que asienta sentido a lo que hacemos. 

Debo de hablar de un poeta, Rey Prehispánico, Netzahualcóyotl, que se hizo una 

pregunta “para qué aquí si sólo un breve tiempo aquí”; y él mismo se contestó 

“acaso sólo para conocernos”.  Eso depende de lo que trabajemos y compartamos 

el día de hoy. 

Le dejo la palabra a la Presidenta. 

LA PRESIDENTA NICOLE BARBIN.- (Interpretación al Español) Después de todo 

este lugar precioso en el que hemos estado, que nos han mostrado, estamos muy 

contentos de estar aquí, hemos trabajado durante tres días muchísimo con Beatriz 

Lobo, la Presidenta, todas las compañeras estamos aquí muy contentas y hemos 

trabajado mucho. 

Creo que nosotros hemos trabajado mucho en Francia, aquí con la Vicepresidenta 

Almarie Challie, hemos trabajado muchísimo en Francia sobre el empleo, porque 

en Francia así como en México tenemos un número considerable de pequeñas 

empresas y deseamos organizarlas o que se organicen para que tengan un mayor 

número de asalariados, de empleos.  
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Esperamos que en este encuentro donde ha nacido la simpatía encontraremos la 

forma de trabajar juntos, de trabajar entre México y Francia, y ahora Morelos, 

porque hemos vivido verdaderamente los orígenes de México después de una 

velada memorable que nos ha permitido realmente conocer de una manera más 

fundamental y más fuertemente a México. 

Ahora sabemos que nuestras relaciones son mucho más fuertes entre los 

mexicanos, que son excepcionales. Recibidos nosotros aquí por el diputado 

maravilloso y la señora diputada que también hace el complemento de la reunión, 

estoy segura que mañana vamos a trabajar juntos. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias, Nicole Barbín. 

¿Alguien de las “Femmes Leaders” quiere hacer uso de la palabra? Se abre la 

lista de oradores.   

LA    .-  (Interpretación al Español) Pienso que nuestra 

Vicepresidenta de "Femmes Leaders" ha dicho lo correcto, que nosotros en el 

futuro vamos a seguir trabajando con México y que todo el trabajo que ha hecho la 

Presidenta de México, la señora Beatriz Lobo, nos ha hecho conocer una cantidad 

increíble de mujeres remarcables, que son modelo de las mujeres líderes de 

México y hay que decir que en Cuernavaca es una página muy importante, va a 

ser el hecho de que estuvimos en Cuernavaca y conocimos mejor, estoy segura 

de que las mujeres de Morelos van a hacer un trabajo extraordinario. ¡Viva 

México¡ 

EL C. PRESIDENTE.-  La maestra Sandra Rivero. 

LA    .- (fuera de micrófono)  

EL C. PRESIDENTE.-  Sí. 

LA    .-  Yo quisiera decirles algo que creo que es muy 

importante. La mamá de Sandra, abuela de la que fue diputado, la señora Carolina 

Baur, en el año de 1951 cuando obtuvimos las mujeres los derechos aquí en 

México, ella fue la que hizo la ponencia para poder tener el voto de las mujeres y 
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los derechos civiles, ella era hija de francés y de mexicana y eso los unió mucho, 

ella tenía esos deseos de libertad. 

EL C. PRESIDENTE.-  La maestra Sandra Rivero tiene la palabra. 

LA MAESTRA SANDRA RIVERO BORELL.- Para mí es una alegría en estar con 

personas tan interesantes, con mujeres tan con ese espíritu de lucha. 

Agradecerle a Nicole Barbin, la Presidenta Mundial, a la Vicepresidente Mundial, a 

Renee Richard, Vicepresidenta Mundial, a Beatriz Lobo, Presidenta de American 

México y a mi querida compañera Beatriz Mendivil que ha sido extraordinaria por 

hacer algo para que ustedes se lleven un gran recuerdo de nuestro país y yo creo 

que lo más importante de Femmes Leaders es buscar y luchar por la dignidad del 

hombre. 

Hablar de dignidad es un pensamiento que siempre debemos de tener, que 

debemos de defender y que entra en el pensamiento de los derechos humanos. 

Gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Hacer un comentario también aquí en esta versión 

estenográfica respecto a un tema que hay que difundirlo más y se refiere al 

decálogo del derecho del niño mexicano, que a través de una tesina fue 

presentada por la profesora Carolina Baur, estamos hablando a mediados del siglo 

pasado y que sirvió precisamente para que UNICEF y las Naciones Unidas hiciera 

el decálogo del Niño Universal. Por ello pido a la maestra Sandra si después nos 

puede dar aquellos antecedentes y algo más para trabajar sobre ello. 

A continuación tiene la palabra nuestra amiga Anne Marie Chalier 

LA SRA. ANNE MARIE CHALIER.- Muchas gracias. 

Yo hablo a nombre también de la delegación francesa y del diputado que nos 

recibe. Es un gran honor para mí el haber sido recibida aquí y que voy a partir, 

vamos a partir con otra visión de México. Ahora tenemos una visión totalmente 

diferente y también de usted señor diputado, que desde hace mucho tiempo usted 

ha aplicado y que son la base de nuestra asociación mundial. 
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Usted nos ha enseñado que su pueblo desde hace mucho tiempo practica el 

respeto, el perdón y la ayuda. Es el primer punto. 

El segundo punto, es que Sandra nos ha enseñado que el cambio tiene 

forzosamente que pasar por la educación: educación de familia, que dan 

complementariamente el padre y la madre, y la educación escolar. 

Yo quiero felicitar muy calurosamente por la creación de su escuela y de la 

difusión, la educación que da a sus alumnos desde la más corta edad. 

La señora Mendivil quiere agradecerle especialmente porque nos ha recibido el 

día de ayer en su casa, espléndida y quiero por favor pedir un aplauso para ella, la 

señora Mendivil y la maestra Sandra Maldonado.      

EL C. PRESIDENTE.-  Sí,  a continuación, para la versión estenográfica, que 

quede asentado, le doy la palabra a Beatriz Mendivil. 

LA SEÑORA BEATRIZ MENDIVIL.- Muchas gracias. Buenos días a todos. Veo 

que estamos ya llegando al término de nuestro congreso y lo estamos terminado 

en el lugar más espectacular, donde nuestras intenciones, nuestros ideales van a 

ser testigo este edificio de estos puntos que mujeres líderes del mundo, México, 

ha tratado durante el congreso. 

Ustedes saben que México está dispuesto a actuar inmediatamente sobre los 

temas migración, cambio climático y los avances tecnológicos, lo positivo de los 

avances tecnológicos. Estamos listas para aportar soluciones y entrar a trabajar. 

Muchas gracias y quedamos en este centro de nuestro país, México, que está a 

dos cuadras, la parte central de todo México; este suelo será el testigo de un gran 

cambio junto con todas las líderes del mundo, y la próxima reunión será, el 

próximo cuarto encuentro mundial por una mexicana presidenta de Femmes 

Leaders de  Amérique, capítulo Estados Unidos, la señora Pepita Serrano nos va 

a recibir en Nueva York, para seguir continuando con estos encuentros 

internacionales y es una mexicana que lo va a hacer en Nueva York, un aplauso 

para ella. 
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EL C. PRESIDENTE.-  Bien, muchísimas gracias a nombre del Comité de Asuntos 

Internacionales. También de parte de la diputada Rebeca Parada, y le quiero 

solicitar a ella por favor si puede dar por terminada esta sesión de trabajo con 

nuestras amiga de Femmes Leaders, que clausure si es tan amable. 

LA C. DIPUTADA REBECA PARADA ORTEGA.- Pues muchísimas gracias por 

habernos acompañado a este evento y como siempre felicitar al Presidente del 

Comité de Asuntos Internacionales,  y felicitar a nuestras líderes mexicanas que 

nos han representado en este Congreso Mundial, porque no solamente los 

hombres son líderes, las mujeres seguiremos en lucha de trabajo, de igualdad y 

que obtengamos los mismos derechos.  

Las quiero felicitar, muchísimas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Hemos dado por terminada la sesión de trabajo y voy a dar 

nada más un comentario que me están informando en estos momentos.  

Hubo un problema eléctrico en el primer cuadro de la Ciudad de México, que 

incluye también el Zócalo, entonces nos trasladaremos para allá, sin embargo, me 

están anunciando que por razones de electricidad habremos de esperar quizás en 

lo que nos, vayamos allá y entremos o iremos, solicito aquí a la Presidente si 

vamos a Palacio Nacional, a la Catedral mientras tanto, extraordinarios recintos, 

los murales de Diego Rivera son espectaculares y esperemos que en ese lapso se 

restablezca la energía eléctrica.  

Los dejo para que la Presidenta decida.  

Gracias.  

 


